

联合国安理会一致通过决议

采取措施切断“伊斯兰国”财路



十二月十七日，联合国安理会在纽约联合国总部举行会议。(新华社发)

□据 新华社

联合国安理会17日一致通过决议，决定采取相关措施，切断极端组织“伊斯兰国”资金来源。

根据决议，安理会决定将“基地组织制裁名单”更名为“伊斯兰国和基地组织制裁名单”，并表示所有国家均应对“伊斯兰国”、基地组织和相关个人、团体和实体采取冻结资

金、禁止入境或过境、武器禁运等制裁措施。

此外，决议说，任何参与资助、筹划这些组织所实施的活动，为其供应军火和有关物资，以及为其招募人员的个人、团体、企业或实体等均将被列入制裁名单。

安理会当天举行主题为“打击资助恐怖主义”的会议。联合国秘书长潘基文在发言中表示，“伊斯兰国”

和其他恐怖组织散布恐怖主义思潮、发动袭击，造成大量人员死伤，国际社会必须形成合力，阻止他们获取资源。

潘基文提到，各国应加强国际合作，共享信息和专业技术，防止文物的非法买卖；国际社会同时应与私营部门和慈善机构加强合作，甄别可疑交易，并投资可靠且可管控的监管体系，切断恐怖主义资金来源。

尼日尔总统宣布挫败政变企图

□新华社科纳克里12月17日电

尼亚美消息：尼日尔总统优素福当地时间17日晚发表电视讲话说，尼日尔政府成功挫败了一场政变的企图。

优素福在电视讲话中向尼民众公布了这一消息，他说：“目前国家全部机构都在积极准备，以便尼日尔民众能够在明年2月参加一场‘透明的’大选，然而有小股势力决定用他们的决断替代人民自主意愿。”

优素福表示，企图政变者的身份都已被确定。除一人在逃外，其余参与政变者都已被捕，但他未公布涉事者的具体身份。

尼日尔定于明年2月21日进行总统选举，现任总统优素福将谋求连任。

日本兴起“带孙子假”

□新华国际客户端特稿

双职工家庭需要老人帮忙照顾孩子，而爷爷奶奶们还没退休怎么办？日本媒体17日报道，日本企业正兴起一种名为“带孙子假”的贴心假期，在一定程度上缓解了这个问题。

近年来，越来越多的日本女性婚后选择继续工作，而男性也多在职场打拼，无暇照顾孩子，带孩子的重担由此落在“四老”身上。为此，一些尚未到退休年龄的祖父母只能被迫辞职。

面对这种状况，一些企业为留住这些老员工想出奇招，为他们量身打造了“带孙子假”。

这一休假制度得到一些地方政府的支持。位于日本中部的福井县今年4月宣布，将对实行“带孙子假”的企业给予财政补贴。目前，当地已有3家企业实行了这一制度。此外，位于日本西部的冈山县也发布了类似鼓励措施。

观察人士表示，“带孙子假”在日本兴起在一定程度上反映出爸爸们在养育孩子过程中参与度过低。一项统计数据 displays，截至今年3月的一年内，日本男性仅有2.3%在妻子生产时休假。

尽管“带孙子假”受到普遍欢迎，但并不是所有祖父母都心甘情愿接受带孩子的重任。日本第一生命经济研究所2014年一项统计结果显示，54%的老人认为，带孩子的事应该由父母承担，但在必要时，他们也愿意帮忙。

“惺惺相惜”！普京、特朗普隔空互捧

□新华国际客户端特稿

俄罗斯总统普京17日举行记者招待会，其间毫不掩饰对美国共和党总统竞选人、商界大亨唐纳德·特朗普的欣赏。面对跨越重洋的溢美之词，“大嘴”特朗普“受宠若惊”，直夸普京是在“俄罗斯国内外都深受尊敬的人”，称自己一直相信美俄两国能够精诚合作、携手打击恐怖主义并“重塑世界和平”。

隔空点赞

“他非常杰出，才华横溢，这毋庸置疑，但评判他的优点不是我们的事，这取决于美国选民。”普京告诉与会的各国记者，“正如我们今天所看到的，他绝对是美国总统竞选的领头羊。他说希望把（俄美关系）推到一个更深的层面……我们当然欢迎。”

特朗普1946年出生于纽约，担任特朗普集团董事长兼总裁，在全球经营房地产、赌场和饭店，并创办特朗普娱乐公司。他是真人秀《名人学徒》等电视节目的主持人，还曾出演《小鬼当家2》《天才保姆》等影片和电视剧。宣布竞选总统后，他频频大嘴惹祸。与其他共和党内竞争对手大多抨击普京的立场不同，特立独行的特朗普曾“力挺”普京打击极端组织“伊斯兰国”。

普京



积极回应

听到来自普京的赞美，特朗普回应称，这是自己莫大的荣幸。

“一位在其国内外都深受尊敬的人给予你如此令人愉悦的赞美，这是一份巨大的荣幸。”特朗普在声明中说，“我一直认为，俄罗斯和美国应当有能力在打击恐怖主义、重塑世界和平方面精诚合作，更不用说在经贸以及其他所有（让双方都）受益的领域了。”

特朗普先前多次表示，自己的商业背景和“谈买卖”的能力会助力他改善美俄关系。

白宫发言人乔希·欧内斯特说，普京的评价听上去无异于表明了对特朗普的支持态度。

特朗普



公告

陈金甫生前于2008年7月4日在我处办理遗嘱公证，现陈金甫已去世，其遗嘱继承人向我处申办遗嘱继承公证。陈金甫的法定继承人及利害关系人如有陈金甫在本公证遗嘱之后另立的其他公证遗嘱、遗赠或陈金甫生前签订的遗赠扶养协议，或者陈金甫的法定继承人中有缺乏劳动能力且没有生活来源的人请在登报之日起15个工作日内携带相关证据来我处提出，逾期我处将依法确认其遗嘱并为遗嘱继承人办理遗嘱继承公证。河南省洛阳市洛市公证处

(豫)医广【2014】第11-13-492号

洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-631 56789

院址：洛阳市九都路与解放路口西南角